
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΤΡΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ «ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ-ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Με μαχητική πορεία στην κεντρική αγορά και στη παραλία της πόλης ολοκληρώθηκε η παρέμβαση της
«Συνέλευσης Συντονισμού Εργαζομένων – Ανέργων Πρέβεζας» για την εργατική Πρωτομαγιά.

Τις προηγούμενες ημέρες πραγματοποιήθηκαν εξορμήσεις σε χώρους δουλειάς, ενώ το Σαββάτο 29/4
πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Εργατικό Κέντρο που περιλάμβανε έκθεση φωτογραφίας, ομιλία
ιστορικής αναδρομής για τη 1 Μάη και μουσικό αφιέρωμα στο εργατικό τραγούδι.

Σε ανακοίνωσή της μετά το τέλος των εκδηλώσεων η «Συνέλευση Συντονισμού Εργαζομένων – Ανέργων
Πρέβεζας» τονίζει:

«Στην εποχή μας, εποχή φόβου και επιβολής αντιδραστικών πολιτικών, απαιτείται ένας νέος εργατικός
διαφωτισμός, μια ορμητική απαίτηση για ελευθερία και σύγχρονα εργατικά και δημοκρατικά
δικαιώματα. Στο χώρο δουλειάς, για τις νέες συλλογικότητες, τη συσπείρωση και διεκδίκηση των
εργαζόμενων. Στην κοινωνία, για το δικαίωμα στην Απεργία, τη διαδήλωση, το συνδικάτο, την αντίσταση
στην κυρίαρχη σκέψη-τη σύγχρονη αμάθεια- και τον πολιτισμό του χρήματος. Συνολικά, για την ανατροπή
του κοινωνικού και εργασιακού μεσαίωνα, του πρωτοφανούς εργοδοτικού δεσποτισμού και τσαμπουκά,
του αυταρχισμού και της κρατικής καταστολής.

Απαιτείται η δημιουργία οργάνων επιβολής της εργατικής και λαϊκής θέλησης που θα αντιτάσσονται 
συνολικά στον σύγχρονο πόλεμο του κεφαλαίου και τις αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις του, αλλά και τις
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, τους ανταγωνισμούς των καπιταλιστών που σκοτώνουν εργαζόμενους και
λαούς.

Οι βόμβες πυκνώνουν όσο και τα αντιδραστικά πολιτικά ρεύματα, σε μια εποχή όξυνσης των
ανταγωνισμών μεταξύ κρατών και ιμπεριαλιστικών κέντρων, πολυεθνικών ομίλων και συμφερόντων.

Μια νέα εργατική απάντηση, ένας νέος γύρος θυελλωδών αγώνων είναι επιτακτικός. Σε αυτή τη
κατεύθυνση ως «Συνέλευση Συντονισμού Εργαζομένων – Ανέργων Πρέβεζας» θα δώσουμε όλες μας τις
δυνάμεις».
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